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ÁRA 80 FILLÉR
előfizetés árak

H -lMévre - 180 K
ití - - 90 K
Fél évre 45 K
Negyed évre
Egyes szám 80 f II.

Kiadóhivatal REGGEL Vidéki előfizetési árak
Egész évre — 200 K
Fél évre _ 100 K
Negyed évre — 60 K
Egyes szám 80 fill.
Szerkesztőség telefonja

62. szám.
(Szelényi-nyomda)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP
BBSS

Vasárnap, 1920. február 8. FŐSZERKESZTŐ:
HOVÁNY« KORNÉL Miskolc*. X. évfolyam. 24. sz,

Hétfőn indul a 
békedeleg écióe

Csütörtökön adják át 
Páriában a jegyzéket. —

Budapest, febr. 7. A magyar bóke-
delegacio hétfőn reggel megy vissza 
Parisba, hogy február 12-óu 

csütörtökön délután 3 órakor 
átnyújtsa a bókefeltetelekre 
adott válaszunkat 

A válasz nagyjában abban a keret­
ben mozog, amelyet már több ízben 
említettünk és magában foglalja mind­
azokat az érveket, amelyek igazun­
kat vannak hivatva bizonyítani. — t 
A végleges diszpozíciók szerint ugyan- j 
azok mind kimennek, akik a legelső j 
alkalommal künn voltak, de számuk 1 
nem szaporodik, amennyiben Zoltán j 
Béla dr. volt igazságügyminiszter és , 
más megbízottak es szakértők is ; 
c-ailakoznak hozzájuk. A politikai i 
közvélemény figyelmét most a béke- i 
delegációra irányuló érdeklődés köti le. | 

A holnap összeülő minisz- j 
teitahács is a békeszerződet 
anyagával és válaszj egyzé- j 
künkkel íog foglalkozni.
A minisztertanácson a kabinet j 

tagjain kívül az összes fómegbizot- 
tak is részt vesznek.

A belpolitikában csend honol, de 
igen sokan úgy látják, hogy 

a látszólagos csend mögött 
a vihar előjelei í'ujdogálnak 

és hogy a pihenés csak arra való, 
hogy újból felkészüljenek a küzde­
lemre.

A többség elnyerésébe vetett biza­
lom a kisgazdapártot bizonyos kom­
binációkra és feltevésekre sarkalja, 
ezekről azonban » keresztény nem­
zeti egyesülés . .ttjában az a véle­
mény, hogy semmi fele pozitív alap­
juk nincs. A jövendő kabinet össze­
állítása az ideiglenes államfő által 
megbízóit miniszterelnöktől függ és 
a tárcák felosztása és ebhez hasonló 
kérdések csak azAVáu lesznek aktu­
álisak. A keresztény nemzeti eg\e- 
sülés p írtjában megbeszélések foly­
nak a nemzetgyűlés rendjének es 
idejének szabály o/.ásái ól is. A párt, 
bizottság arra a megállapodásra ju­
tott, hogy

a nemzetgyűlés a hétnek 
csak három napján szerdán, 
csütörtökön és pénteken tart­
son ülést.
A pártbizottság javaslata szerint 

a délelőtti ülésen alkotmányjogi, a 
délutáni ülésen pedig közgazdasági 
és egyebb, nem alkotmányjogi kér­
désekké1 foglalkozzanak. Értesülé­
sünk szerint a nemzetgyűlés elé leg 
első sorban, mindjárt a megalakulás 
után az állami fóhatalom ideiglenes 
rendezéséről szóló törvényjavaslat 
kerül, amelyet a miniszterelnök fog 
beterjeszteni. Ezzel a nagy fontosságú 
törvényjavaslattal egyidejűleg egyebb 
fontos közjogi javaslatot is a nemzet­
gyűlés ele fognak terjeszteni, ame­
lyekre nézve az egyes minisztériumok 
képviselői között most folynak a 
tanácskozások.

&á6ornoüoü€ól átló zsűri 
dönt Sriedricű ügyéöen.

Március 16-án $1 eg nyitják 
az egyetemet.

Rendkívüli minisztertanács a hadügyminiszter 
rehabilitásának ügyében.

Budapest, febr. 7. A Magyar Távirati Iroda jelenti: Folyó hó 7 ón 
szombaton délután két órakor a kormány Huszár Károly elnöklete alatt 
rendkívüli minisztertanácsot tartott, amelyen nagyatádi Szabó István kivé­
telével valamennyi miniszter részt vett. A minisztertanács elé Friedrich 
István azt a kérelmet terjesztette, engedje meg neki a miniszter­
tanács, hogy ügyét, egy magasrangu katonatisztekből álló becsület- 
biróság elé terjessze. A becsületbiróság listáját a minisztertanács 
állítsa őisze.

A minisztertanács a kérés teljesítéséhez hozzájárult és a zsűrit a 
következőképpen állította össze: báró Ilazay Samu vezérezredes, báró 
Szurmay Sándor vezérezredes, Csanády Frigyes gyalogsági tábornok, 
Lukasich Géza altábornagy és Kiss Árpád altábornagy. A kijelölt tábor­
nokokat a minisztertanács határozatából a miniszterelnök fogja a zsüiiben 
való részvételre felkérni.

Haller miniszter a numerus 
clauausról. — Nem lesznek faji 
és felekezeti szempentok. — 
Megreformálják a középiskolát.

Budapest, febr. 7. Fővárosi tudó­
sitónk jelenti: A mai minisztertaná­
cson Friedrich István hadügyminisz­
ter bejele» tette, hogy miután az el­
lene megindított bajsza nem szűnik 
meg s a vádaskodás nyíltan vagy 
titokban, zárt ajtók mögött avagy 
társaságokban tovább folyik, úgy 
tartja tehát jónak, hogy ügyének 
politikai részét egy zsűri elé viszi 
addig is mig a pártatlan magyar

biróság nagy aparátussal folytatott 
hosszadalmas eljárása teljes befejn- 
zést nyer. Ügyét pedig oly zsűri elé 
kívánja terjeszteni, melyben a poli­
tikai közvélemény megnyugvást talál.

! A minisztertanácsnak aggályai voltak, 
hogy aktiv miniszter ilyen módon 
intézze el ügyét, de tekintettel a 
rendkívüli helyzetre hozzájárult ezen 
rendkívüli megoldáshoz.

Eredményes lesz 
német tiltakozás,

Budapest, febr. 7. A keresztény 
nemzeti egyesülés pártjában Haller 
István minise tér kijelentette, hogy 
az egyetemeket Március 16 án négy­
hónapos szemeszterre megnyitják s 
julins 15 én zárják be. E szemesz­
terre csak azok iratkozhatnak be, a 
kik a háborúban részt vettek és 
emiatt bárom és félévet veszítettek, 
azonkívül a karhatalom azon tagjai, 
kik már eddig is be voltak Íratva.

A numerus clsususra voiatkozólag 
a következőket mondotta.

— Az államnak körülbelül 15000 
koronájába kerül minden főiskolai 
hallgató, inig diplomáját megszerzi. 
Természetes ennélfogva, hogy az 
államnak jogában áll megválogatni, 
hogy kit enged az egyetemre. En­
nek mérlegelésénél sem faji, sem 
felekezeti szempontok nem lehetnek 
irányadók, csak nemzeti és erkölcsi 
szempontok. Bizonyos szelekció már 

1 a középiskolákban fog történni.
A középiskolákat is átreformáljuk. 

1 Még az érettségi sem lasz elégséges az 
egyetemre való felvételhez, hanem 
ezenkívül felvételi vizsgát is kell a 
jeleatkezőknek letenniük. A jelent­
kezők személyi adatait is ellenőrizni 

* fogják, különösen erkölcsi szem- 
; pontból.

antant engedni fog merew követeléseiből.

Berlin, febr. 7. A birodalmi gyű­
lés szombaton összeül. Kitűnő diplo­
máciai forrásból nyert értesülés sze­
rint az antant nem egységes a ki­
adatások követeléseit illetőleg. A me 
rika álláspontja ismeretes a az angol 
kormány magatartása is egyre elő- 
zókenyebb. Románia és Szerbia pe­
dig már ismételten kijelentették, 
hogy a kiadatáshoz nem ragaszkod­
nak feltétlenül. Lerschner báró tegnap 
beszélgetést folytatott a Neues Wie­
ner Tagblatt berlini munkatársával, 
kinek többek között ezeket mondta:

— A nekem átadott jegyzék lé­
nyegesen eltér a kormány által köz­
zétett névsortó:. Az a jegyzék, me­
lyet ón kaptam, a kikövetelt szemé­
lyek alfabetikus sorrendbe szedett 
névsorát közli országok szerint el­
rendezve s az egyes bűnösök terhére 
rótt bűncselekmények megjelölésével.

Budapett, febr. 7. A német kor

raány, a nép és a sajű impozáns 
tiltakozásának valószínűleg meg lesz 
az eredménye és az antant való­
színűen nem fog mereven ragasz­
kodni a kilencszáz bűnös kiszolgál­
tatásához, mi talán egy újabb háborút 
jelentene, Berlinből ez a hir érke­
zett, hogy az antant belő fog egyezni 
a megjelölt férfiak német biróság 
elé állításával. Sokkal valószínűbb 
azonban, hogy a semleges törvény­
szék tervét fogják elfogadni. Ma ad­
ják át Berlinben az antant jegyzé­
két és ma üi össze a nemzetgyűlés, 
hogy megadja a választ a megalázó 
követelésére.

Párh február 7. A Ilavas-ügy- 
; nők ségnek jelentik Berlinből: Mayer 
í dr. párisi német ügyvivő csütörtökön 
1 este visszautazott Fámba azzal a ha- 
j tározott utasítással, hogy fogadja el 
i a bűnösök kiszolgáltatására vonat­

kozó jegyzéket.
snanBia

Luk lies nagyváradi polgár- 
mester helyettest halaira 

ítélték a románok.
Kolozsvár, febr. 7. A román fél 

hivatalos „Darnián" távirati iroda 
jelenti: A kolozsvári hadbíróság 
Cserzy alezredest és még három voit

honvédtisztet, továbbá Lukács Ödön 
nagyváradi polgármester helyettest, 
Janovics járásbirót és Csapó nem­
zeti hadseregbeli főhadnagyot, amiért 
a román csapatok hátamögött sereg- 
szervezésre összeesküdtek, halálra, 
Berley jegyzőt pedig tizenöt évi 
kényszermunkára Ítélték.

A külföld
a magyar integritásért.
Budapest, febr 7 Az „Amsterdam- 

I Tit“ január 30-iki számában vezér- 
I cikket közöl, melyben hevesen kikel 
i a Magyarországnak adott békefelté 
: telek miatt. A neuillyi szerződés —
• úgymond — fel fogja robbantani a 
I délkelet-európai tüzkatlant. A szer- 
I ződésl revízió alá kell venni, mert 

különben a népek szövetsége lesz 
azt kénytelen megtenni, — ha 
ugyan addig újabb háború nem fogja 
a kérdést rendezni. A lap ezután a 
legnagyobb szimpátiával emlékezik 
meg a magyar fővárosról, melynek 
magas sze.lemi és kulturális életét 
elismeri és dicsérőleg említi meg 
Huszár Károly komoly tevékenysé­
gét.

Becs, febr. 7. Ideérkezett magán- 
táviratok hirt adnak arról, hogy 
Bolognában, Firenzében és Genová­
ban nagy néptömegek részvételével 
óriási tüntetések voltak, a magyar 
békedelegációnak átnyújtott erőszakos 
bóketervezet miatt. A tömeg zajosan 
tüntetett Magyarország területi integ­
ritása mellett.

!í| §|.
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A HEGGEL Miskolc?, 1920 febrmtr

Megjegyzéseit 
egy fíatározatfioz,

A város tehát állást foglalt az 
ideiglenes államfő kérdőiében. Ki 
fejtette a kormányzóválasztás kérdé­
sébe! a maga elvi álláspontját, u 
személyi kérdésben azonban nem 
határozott. Nem mintha a torony 
alatt kifogásolnák Horthy Miklós 
pártatlan szeméi) ót. Hanem mert ők 
mindenkor bölcs opportumisták sze­
retnek lenni. Amikor a személyi kér­
dés tolul elsősorban előtérbe, amikor 
igazán jelentős az a kérdés, hogy 
ki legyen az ország kormányzója, 
akkor az értekezlettel kibővített 
tisztelt tanács minden bizonnyal elvi 
álláspontra helyezkedik. Amikor vi­
szont tavaly ilyenkor elvi kérdéseket 
kellett volna felvetni, akkor Reisin- 
gerék személyi megbízhatóságában 
találták meg a kormányzási garan­
ciát. Szeretnénk egy matematikai 
kérdést felvetni: ha a világot kevés 
bölcsességgel kormányozzák, hány 
ezred percent jut ebből a minimum­
ból Miskolcz városára?

Az ideiglenes államfő kérdésében 
hozott határozat természetesen csak 
egy csepp viz a miskolczi közigazga­
tás zavaros tengerében, de azért 
benne van a miskolczi toronyalja 
egész politikai fotográfiája. És azzal 
sem lehet őket megvádolni, hogy ez 
a véletlenségek politikája, hiszen 
még véletlenül sem akadt egyetlen 
főtiszt viselő, aki a forradalmak alatt 
a hivatalát ott hagyta volna.

A vármegyeházán találtunk néhány 
követésre méltó példát, itt csak a 
szovjet biztosok előszobáiban dolgozó 
főtisztviselőkat találtunk. Hiszen 
rendben van a dolog: a kenyér 
csakugyan az első. De ha akkor 
a kenyér volt az első, most viszont 
nyugodt lelkiismerettel szoríthatnák 
háttérbe a maguk politikai szónok­
latait. Az a főtisztviselő ur, például, 
aki tavaly nyugodt lelkiismerettel 
lépett be a köztársasági elveket 
valló szocialista pártba, miért skar 
ma minden áron király párti szónoki 
sikereket elérni ? Félünk attól, hogy 
ha holnap netalán fordulna a poli­
tikai szellő, akkor más volna a 
város határozati javaslata, más iránya 
lenne az ehhez fűzött szónoklat, 
csak a szónokló személye nem vál 
tozna. Hogy is mondta csak egyszer 
egy kiváló politikus: A szerelmük 
örök, esnpán a tárgya változik.

A vasárnapi pótválasztások.
Budapest, febr. 7. A főváros három 

kerületében és huszonötnél több 
vidéki kerületben holnap tartják 
meg a pótválasztásokat. A fővárosi 
kerületekben Ugrón Gábor Száva 
Jánossal, Bródy Ernő dr. Ambrus 
Gyulával és Szterényi József báró, 
Szemere Györgvgyel áll szemben. 
A vidéken 26 kerületben lesz pót­
választás Nagykanizsán es Csepregen, 
a két-két keresztény nemzeti egyesü­
lés párti jelölt áll egymással szem­
ben. Abony, Marczali, Kalocsa, Gyön­
gyös, Ipolyszalka, Dorog, Mezőkövesd, 
Tata,' Mouor, Pápa, Garbóczbogdány 
kerületekben keresztény nemzeti 
egyesülés párti jelöltek kisgazdákkal 
mérkőznek. 12 kerületben kisgazda- 
párti jelöltek versenyeznek egymás­
sal: Sarboly, Enying, Nagykőrös 
Bétság, Lovasberény, Devecser, Moor 
Megyasszó, Nagyvázsony, Adonyl 
Csurgó és Ónod kerületben.

Sí misüolczi üeresüedőü és iparoson 
tiitaüozása az igazságtalan 6éüe eilen»

— Népszavazást követelnek a határok kérdésében. —

(A Reggel tudósítójától.) Az az 
igazságtalan béke, amelyet az antant 
Magyarországra akar kényszeríteni, 
miskolczi kereskedők és iparosok kö­
zött is viszhangra talált. Tizennégy­
ezer kereskedő és iparos nevében 
hangzott el ma délután a kereske­
delmi és Iparkamara tiiésén tiltako­
zás az ellen a béke ellen, amely Ma­
gyarországot g zdasági, pénzügyi, va­
lamint ipari téren teljesen tönkre 
akarja tenni.

A Kereskedelmi és Iparkamara 
kereskedő és iparos szakosztályának 
mai ülését, Neumann Adolf aíelnök 
nyitotta meg. Az ülésen, amelynek 
egyetlen tárgya a békefeltételekkel 
szemben való állásfoglalása volt, kép­
viselték magukat a miskolczi keres­
kedelmi és ipartestük' is Neumann 
alelnök megnyitó beszéde után Wit- 
tich Andor kamarai titkár ismertette 
a békefeltételeket és hatalmas be­
szédben fejtegette azokat az okokat, 
amelyek lehetetlenné teszik ennek a 
békeszerződésnek elfogadását,

Wittich titkár hosszas előadásban 
ismertette a bákefeltetelek gazdasági 
rendelkező részeit és statisz.ikai ada­
tokkal megdönthetetlen igazságként 
mutatta ki, hogy a bekefeltete ek 
milyen erőszakosan és egyoldalúan, 
a győztes fél hatalmi önkényével da­
rabolja föl Magyarországot, prédául 
dobva életünk tehetőségét biztosi tó 
legértékesebb jövőnket.

Számadatokkal mutatja ki Wittich 
titkár, hogy az ország kétharmad 
részét elveszítjük, összes bányáink a

szomszédos ellenséges államok ke­
zére kerülnek, só ere, vas és arany­
bányáinkból teljesen kifosztanak ben­
nünket, csupán kós/ónoáuyáink ötven 
százaléka marad nekünk. Ismertette 
a bókfcfeltó elek azon r. szét, mely 
szerint hajóinkat ki kell szolgáltat­
nunk. Az ország megcsonkitasa miatt 
vasú vonalaink kétharm dát elveszít­
jük, ami áltál uj vasútvonalat kapunk, 
amely Praga es Bukarest fele centra- 
lizalödik. Iparunk teljesen a tönk 
szélerő jut, nagyiparunk es gyáraink 
megszűnnek. E-utan ismertette a 
pénzügyi rétidé kezeseket, amely sze­
rint a károkat a jóvá'ételi bizottság 
fogja megállapítani es tartozásunkat 
harminc óv alatt kell az antantnak 
fizetni.

Ezután az együttes ülés hutám 
zári javaslatot fogadott, el amelyben 
tiltakoznak az ország megcson­
kítása, valamint a bekeíeltételek 
ellen és ragaszkodnak a területi 
kérdés népszavazás utján való 
eldöntéséhez.

A határozati javaslatot a kere: ke 
deltái és Ijraritamara feikü di a kor­
mányhoz azzal a kéréssel, hogy ti'ta- 
kozasukat juttassa kifejezésre a ma­
gyar békebizot ság elölt, és minden 
lehetőt kövessen el, hogy a beketar- 
gyalasok során velünk szemben gaz­
dasági téren is tuéltáeyo-abb fölfogás 
érveiv.esti jón mely lehetővé teszi 
a kereskedelmi szerződések hangján 
kívánalmaik érvényrejutását és ezzel 
bekegazdulkodasunk megindulását.

«amaaBHB

Alaptalan hírek a pénzdevalvációról.
Miért szaporodtak a bankbetétek ? Ne üljön fel a közönség s éd Igéknek.

(A Reggel tudósítójától.) Egyes 
felelőtlen és lelkiismeretlen emberek 
egyéni céloktól vezéreltetve időnként 
valósággal bombákat dobnak a közön­
ség körébe, mindenféle alaptalan 
híreszteléssel ára-ztják el és a leg­
képtelenebb pénzügyi kombinációk­
kal riasztják meg a hiszékeny lakos­
ságot.

Ma alkalmunk volt egy a gazda- j 
sági viszonyainkba beavatott férfiúval i 
beszélgetést folytatni, aki következő 1 
két mondta:

Szinte hallatlan jelenség, hogy 1 
egyes vakmerő spekulánsok mint J 
vetnek a közönség közzé gazdasági j 
rémhíreket, Újabban a devalváció j 
gyors bekövetkeztének rémét festik , 
a falra, sót vannak olyanok, akik ; 
már a különböző pénznemek pontos j 
lebélyegzést százalékáról is tudnak, í 
mások a kékpénz rohamos érték- j 
csökkenését terjesztik és igy tovább.

Ennek tudható be, hogy a bankó- 1 
kát igen sokan keresik fel betéteik­
kel, akárhányszor kékpénzben, 
abban a biszemben, hogy mikent a 
kotnmün alatti betéteknél, úgy itt

is a bank fog az általuk bekövet- 
kezeudónek vélt devaivaeií nál káro­
sodni. Azt hi zem, hogy ezek a 
hitükből teljesen kifognak ábraudulni.

Így fest, a mai abnormális gazda­
sági elet. A közönség azonban tartsa 
meg hidegvérét és ilyen hasonló, 
minden raliét nélkülöző remhirekec 
szállítson le kellő értekére es

fei
egy

szédelgőkesetben se üljön 
trükjének.

Budapest, febr 7. A Gazda ági 
Tudösitó jelenti : Báró Korányt Fri­
gyes pénzügyminiszter a ieghatáro 
zol (abban hangsúlyozza, hogy a pénz 
lebélyegzéséről szótő hirek nem 
egyebek, teljesen alaptalan es meg­
tévesztő szándékú hite zt,éleseknél. 
A megkötendő békeszerzódes értel­
mében természetesen Magyarország­
nak is kötelessége lesz a "területén 
forg-lomban levő osztrák-magyar 
baukjegveket, megjelölni ; lebótve 
gezni. E lebélyegzés korántsem 
jelenti a pénz értékének csökke­
nését. Éppen ezen a közönség ne 
veszítse el józan Ítélőképességét, g 
várja be türelemmel a kormánv in 
tézkedését.

Horthy legyen a kormányzó.
Budapest, febr. 7 Somogyvármegye 

törvényhatósági biro tsftga tegnap 
tartott rendes közgyűlésén és Dom­
bóvár választókerület közönsége a 
mai napon tartott népgyülésén egy­
hangú lelkesedéssel elfogad'a azt az 
indítványt, hogy az ország kormány­
zójául Horthy Miklós fővezért óhajtja, 
mert benne látja úgy a külső, mint 
a belső béke legbiztosabb támaszát.

A nemzetközi v*ilutaérte- 
kezlet.

Hága, febr, 7. A nemzetközi valuta­
értekezlet az eddigi rendelkezések 
szerint ápri is 12. és 15 ike között 
gyűl össze Londonban. A valutakon 
ferenciára Magyarország is meghívást 
kap, ha a bekiszerződést addig alá­
írják.

Uj kői portás rendelet.
Budapest, febr 7. A Hivatalos Lai) 

legkoztittiubi száma a korm.tnyuak ’ 
sajtótermékek hazain és u cai ier 
je.„áteső tárgyában hozott rendese." 
zescit fogja kö/.ö ni, A rendelet j 
jövőben serdü.eilen gyermekeknek
ujsagárusijással való foglalkozását 
szigorúan megtiltja. Tizennyolc evBa 
aluli egyeuneK csak a legkivetelasebb 
esetben engedhető nvg ha bebizo­
nyítja, hogy csaiftiijauak egyeben 
tagja satu keresmköpés vagy vaiami 

: fogyatáo ása miatt, más munkára 
i teljesen keptelen. Mindnél esetueu is 
i esats akkor, ha iskolai kötelezattsé. 
j genek mar eleget, tett.

A rendelet a habomban stílt osan 
megsebesült rokkantakat valamint z 
a Uaboruuan elesettek tani az uei sül 
marad, özvegyeit az ujsagárustto iga- 
zol »any nyal való ellátásnál elóuy ben 
részesíti s ezt a rendőrim osagoi 
szigorú kötelességévé teszt, 

i Ujságarusitói igazolvány a jövő­
ben es«k annak adható ki, aki a 
rendórnatósag alul kiállított ei kölest 
bizonyítványt mutat be. A rendelet 
végűi hataiy bau unja a sajtói örvény 
vegrehajia-i utasításának az újság- 
elárusító iga, elvan..ott kőtelezőve té­
telét, valamint a rikkancsokul szá­
mozott karszallaggai való ed:,to át is.

Ukrán fölkelés a bolsevikiek 
ellen.

Becs, febr. 7 Az ukrán sajtóiroda 
jel, na Varsóból: Az ukrán lakosság 
az orosz noísevikok, s a kommuniz­
mus megvalósítana ellen feg veres 
fölkeiesben tört ki. Az egész poita 
*ai Kormányzóság a felkelők ktoea 
van Kaziati környékén nagy fölkelő 
csapatok hm colnak a boh„ vdti.-k 
e; eu Cherzon es Yikatennosziáv 
kormányzóságokban 25--30 ezer 
főnyi fe ke ó sereg van. Ki w ieü 
fönazadt tk a bolsevikok, de lef-gy. 
verezték őket. A nép megtagadja & 
takarmányt és gabonát a boFevikok 
tői. A bolsevikiek minden kiserl-te, 
hoay az ukrán tako-tsagot t.-ar jattra 
niHgnve,jek, kudarcot vallott.

tsswaxz wshm/obum

Ma harminchat spanyol- 
beteget jelentettek De,

Haialozás nem történt
(A Reggel tudósítójától.) Tego-p- 

ról mars a spanycjárvány t, rjt-dé- 
seb n — a bejelen es,.k szerint — 
emelkedés muta kozik. Ez azonban 
nem je’enti a-1, hogy a járváuy 
tegnapról in ra emelkedett, amennyi- 
ben a posta rendet,len közlésed se 
miatt a bejelentenek néha a meg­
betegedés után napokkal étkeznek 
meg a főorvosi hivatalhoz,

A szombati nap folyamán har­
minchét megbetegedés tö tért es 
haláleset egy sem volt. Máskülönben 
a járvány az eg esz varosban iaeu 
gyenge befolyású, a legtöbb rse buti 
egy-két nap múlva a beteg bízta 
lanná lesz. A vidékén ma is 16eb 
megbetegedes volt, de a szé eskörtt 
óvintezkedésekkel ott is s k rü ni 
fog a járványt eifopani.

A jár vány kórház ha beszá litot t be­
tegek kö ül ma is tótiben gyóayu* 
tau hagyiak el a kórhazat Újabb 
megbetegedés, vagv haláleset a ]ű 
v'»vkórházban sem fordult elő
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Kiskote 1920 febrnár 8. A REGGEL

Sl misüoiczi inségaüció.
Műkedvelői előadások a nyomorgók javára. 

Az intéző bizottság ülése.

A miskíilczi színház 
katonazenekart kap.

(A II 'ggel tadósitójától.) A mis­
kor czi Nemzeti Színház mostani ze­
nek ira nem elégítette ki a még ke 
vest)be is finnyás zeneertó közönség 
igényéit. Néhány nap múlva kellemes 
meglepetésben lesz n zenekedvelő 
publikumnak része: a színház or- 
keszteróbe bevonul a katouazenekar. 
Mű>t folyik ugyanis a miskoiczi gya­
logezred zenekarának szervezési mun­
kája, hogy 30, esetleg 35 főből állózene- 
kart állítsanak be az ezred keretébe. * 

A zenekarból tiz vagy tizenöt 
embert átenged majd az ezredpa- 
raucsuokság a Nemzeti Színháznak 

I és azokkal kiegészítik a mostani őr­
it észtért. A szükséges hagszerek egy 
nagy része, meg a Miskoiczou állo­
másozott 05 ik volt közös gyalogez­
red örökéből a színházban van még.
A haugjegytárat pedig, amely meg 
lehetősen terjedelmes és modern, az 
szívd Kassáról fogja elhozat ni. így 
Miskolcz színházában már a legkö- 
zeebbi napokban uivős zenei müv- - 
szerben lehat részünk. Ez a tény bi 
zonjára az előadások színvonalát is 
t-m. ni fogja a színpadon.

A bánfalvi gyilkosok a 
bíróság előtt

(A Reggel tudóssitöjától.) 1918. 
szt-ptr mbőrben Bánfaiján Jakab Béla 
szabadságolt kaioua nagy mulatságot 
rendezett az. ottani korcsmában. A 
midőn a korcsmából távozták, a jó 
barátság azonnal harcias hangulatba 
csapott át. Jakab köveket szedett 
fel es azokkal kezdte a kompánia 
többi tagjait dobálni. Ezek azonban 
Dem lanották be azt a krisztusi 
bölcs mondást: aki téged kővel dob, 
dobd vissza kenyérrel, hanem azon 
Dal a legvadabb támadásba meu'ek 
át Irhazi József bottal fejen vágta 
Jakabo , földre tepertő, Pák Kálmán 
és fia ifj Pák Kálmán ütlegeltek, 
Horváth József pedig, akinek egy kő 
8 fejet sértette meg, kést rántott elő, 
és azzal ellenfelét úgy szúrta szivén, 
bogy az nemsokára kiszenvedett.

Ma tárgyalta e bűnügyet a mis 
kolczi törvényszéknek Tóth Dezső 
elnöklete alatt működő tanácsa. A 
vad«! dr. Lukács János államügyész 
képviselte.

Eluök megállapítja, hogy a vád­
lottak egy része , nem jelent meg, 
:toire a fóállamügyész a főtárgyalás 
elnapolását es újbóli idézést, illetve 
•elővezetést indítványoz. A bíróság a 
tárgyalást elnapolta.

(A Reggel tudósítójától) Az Ínség 
akció előkészületei immár befejezés­
hez közelednek és az agilis intéző 
bizottság mindent elkövet, hogy a 
kitűzőit cél, a nyomornan sínylődő 
embertársaink könnyeinek felszáritása 
minél elöbo bekövetkezzen.

Az intéző bizottság, ma délután 5 
órakor megtartott ülésén Rákos 
Arnold elnök közölte, hogy a g> üjtő- 
ivek mar elkészültek és azokat a 
legrövidebb idő alatt az összes erdek 
lődőknok kikézbesitik. Bemutatja a 
miskoiczi Kereskedelmi Testület át­
iratát, melyben kéri, hogy a keres­
kedők saját hatáskörükben intézzék 
a nemes intenciója gyűjtést. A bizott­
ság elhatározta, hogy e ki vám-ág­
nak eleget tesz és a szabályszerű 
aláírás illetve bélyegzéssel ellátott 
iveket a jövő hét elején a Testület 
rendelkezésére bocsájtja.

Deutscher Gyula bejelenti, bogy a 
Felsó Miskoiczi Önképző Dalkör, 
melynek működését előnyösen ismer-

HÍREK
Felhívás a kereskedőkhöz!

Dr. Szentpáli István, Miskolcz 
polgármester, azzal a kéréssel for­
dult Testületünkhöz, hegy az Ínség- 
akció javára gyűjtést rendezzünk 
tagjaink között — Amidőn a polgár­
mester ur hivó szavára t. tagjaink­
hoz kérő sorainkat, intézzük, feles­
legesnek tartjuk annak hangsúlyo­
zását, hogy az emberi nyomor 
szükebb hazánkban, városunkban, 
olyan méreteket öltött, hogy annak 
enyhítése legszentebb emberi fel­
adatunkat képezi. Nincsen olyan 
társadalmi osztály, amely minden­
fele hazafias, jótékonysági és ember­
baráti célra annyit áldozna, mint Ja 
kereskedők osztálya, lesz már év­
tizedes tradíció. Áldoztunk mi a 
múltban, rossz viszonyok között, 
áldoztunk mi a háborúban is, ál­
dozunk ma is. -- A kereskedők 
ezen nemes áldozatkészsége szív­
ből fakadó, a mely legtöbbször titok­
ban gyakorolja a jó! enyhíti a fáj­
dalmakat, és szárítja fel a nyomor­
gók könnyeit. Hisszük és reméljük, 
hogy ezen felhívásunk sem lesz 
meddő és a kereskedők jó szívvel 
sietnek adományaikkal a miskoiczi 
nyomer enyhitésere. Felkérjük t. 
tagjainkat, hogy adományaikat híva 
talos helyiségünkbe. (Graud szálloda 
I. emelet) eljuttatni szíveskedjenek, 
ahol az összeget, titkárságunk átveszi, 
nyugtázza és a polgármester urnák 
beszolgáltatja. Hivatalos órák min­
den délután fel 3-tól 5 óráig 
A Miskoiczi Kereskedelmi Testület 
elnöksége.

— Eljegyzés. Dr. Bach Imre orvos­
segéd eljegyezte Venetianer Böskót. 
(Minden külön értesítés helyett.)

— Értesítés. A Munkás Testedző 
Egyesü et értesíti tagjait, valamint a 
sportolni akaró ifjúságot, hogy az 
újonnan megszervezett athlet.ikai szak­
osztály a közel jövőben megkezdi 
működését, Fölhivjuk az ebben 
reszt venni akarókat, hogy minél 
nagyobb számban jelentkezzenek.

_ irodai felszerelését, üzleti 
könyveit, üzleti nyomtatványait 
Schwarez Soma cégnél szerezze be. 
Szóchenyi-utca 72. Miskolcz, Bank­
palota. Telefon 326.

jük, február hó 17-én a színházban 
Thalia vándormadarai cimü 3 fel- 
vonásos bohózatot óhajtja előadni, 
melynek tiszta jövedelmét az akció­
nak felajánlják. Február 19 én a 
kitűnő Rákos—Ilalmay—Hajdú trió, 
kívánja a nemet mozgalomból részét 
kivenni. A Hajnal kabaré is ilyen 
irányú bejelentést tesz.

A bizottság ezúton elhatározta, 
hogy a legközelebbi ülését 14 ón, 
szombaton tartja.

Az intéző bizottság olyan buzga­
lommal fogott munkájához, hogy a 
legszebb reményeket fűzzük a siker­
hez. Hisszük, hogy Miskolcz város 
lakossága, illetve annak tehetősebb 
részé nem fog kikapcsolódni ebből 
az akcióból, melynél szebbet., szük­
ségesebbet, sürgősebbet a mai rend­
kívüli nehéz viszonyok között elkép 
zelni sem tudunk.

— Halálozás. Súlyos csapás érte 
dr. Ladányi Imre ügyvédet. Apósa 
Kulka József budapesti szappan­
gyáros, a Zsir- és Olaj központ ig, 
tagja, folyó évi február hó 2 án el­
hunyt. Temetése folyó hó 4-én men' 
végbe Budapesten nagy részvét mel­
lett. — Klein Géza és neje, Scbwarcz 
Árpád tb. rendórfelügvelő unokája 
február 6 án elhunyt. Temetése hol 
nap délután 2 órakor lesz a Debre- 
czenl- utca 10. szám alatti gyász­
házból.

— A Miskolci! Önkéntes Tűzoltó 
és fvientö Egyesület felkéri mind­
azokat., kik. „Mernék napja“ gyüj-ó 
iveket kapiak, hogy gyűjtéseiket és 
adakozásaikat a Miskoiczi Takarék- 
pénztárhoz mielőbb beszolgáltatai 
szíveskedjenek, amennyiben sajnos 
még nem áll módunkban a gyűjtő- 
ivükért házhoz küldeni. Előre is 
hálás köszönetét mond minden fillé­
rért a Parancsnokság-

— Pályázati hirdetmény Irodai 
segédtiszti állásra. A miskeiczi ha­
tósági munkaközvetítőnél lemondás 
foiytán megüresedett s Miskolcz vá­
ros tanácsa által kinevezés folytán 
betöltendő irodasegédtiszti állásra pá­
lyázatot hirdetek. Pályázati határidő 
folyó évi február hó 22-ig bezáróan. 
Az eddigi működést, igazoló bizonyít­
ványokkal felszerelt pályázati kérvé­
nyek a fenti időn belül a polgár- 
mesteri iktatóba adandók be. Mis­
kolcz 1920 febr. 7. Dr. Szentpáli, 
polgármester.

— Az Erzsébet fürdő február hó 
8 án vasárnap nyitva. Az igaz­
gatóság.

— Rejtélyes gyilkosság. E napok­
ban a sajószent péteri határban a 
B ildva mellett egy férfi-hullát ta 
táltak. A hulla rettenetesen meg volt 
csonkítva. Kezei és lábai teljesen 
hiányoztak. A bestiális bűntényt, ma­
jelentették a miskoiczi államügyész­
ségnek, mely a legszélesebb körű 
nyomozást rendelte el. A tettest még 
nem kerítették kézre.

— AM Sz. K 0 vasutas szö­
vetség működését felfüggesztették.
A kereskedelemügyi miniszter a „Ma­
gyar szent korona országai vasutas- 
szövetsége“ működését felfüggesztette 
és a felfüggesztés végrehajtásához 
miniszteri biztosul Szilágyi Egyed 
vasúti és hajózási íőfólügyelót ren­
delte ki.

— A máv. éle mezésl hivatal ér­
tesíti az érdekelteket, hogy folyó hó 
9-től kezdve lisztet és kenyeret sze­
mélypályaudvari, gömöri pályaudvari, 
fütóházi és üzletvezető.-égi elosztó­
helyein is fog kimérni. Minden vas­
úti alkalmazott, függetlenül beosz­
tási helyétől, ott szerezheti be liszt­
jét és kenyerét, ahol neki az leg­
alkalmasabb. A liszt és kenyér árai 
a következők: fehér liszt 10.50 K, 
kenyérliszt (búza, rozs és árpa) 3 K, 
tengeriilszt 3 K, kenyér 2.70 K, 
élesztőt, mint eddig is, miudeu szel- 
gálati főnökség elosztóhelyén lehet 
kapni. Ára 1 deltának 24 fillér.

— Nevelő szülők figyelmébe ! Hir­
detmény. 3169. sz. ki. 1920. A buda­
pesti magyar állami gjurmekmen- 
hely hozzám intézett megkeresess 
fo ytán felhívom mindazon nevelő 
szülőket, kik állami gondozás alatt 
levő gyermekeket nevelnek, hogy a 
jövőben tartásdilakat a régi rend­
szernek megfelelően postautalványon 
fogja a neveié szülőknek megküldeni 
a gjermekmenbely igazgatóság* s 
igy a tartásdijakért. Budapestre 
utazni teljesen céltalan azokért sze 
mélyeseu feljönuiök annyival is in­
kább indokolatlan, mert a jövőben 
az utazási költségeket a gyermuk- 
menhely igazgatósága meg teríteni 
nem fogja. Miskolcz, 1920. febr. 6. 
Dr. Szentpáli István, polgármester.

— Tnkarmanyvtitőmagvak szállí­
tásához mm kell igazolvány. A föid-
miveleaügyi miniszter elrendelte, hogy 
a takarmány vetőmag vált (lóhere, lu­
cerna, bükköny, muhar sth.) vasúti 
szállításhoz szállítási igazolvány ezen­
túl nem szükséges. A takann my- 
vetómagoknak Magyarorszag ha árán 
túl f-kvő helyekre való kiviteléhez a 
pénzügj minisztérium által kiállított 
kiviteli »ngedé'y szükséges.

— Megszűnik s szénbányák igazol- 
vanymentes szénszállítása, a szeu- 
ügyek ttorwáuybi/.tos* legutóbb ki­
adott rendeletével tizenegy szén­
bányától megvont azt az engedetvt, 
amelynek alapjau a banyavallaiatok 
szenet eddig szállítási igazolvány 
nélkül aduattak fel 1. A kurittyáui 
borsodi bánj atárt ulat. 2 Brat János 
mucsonyi es Zimmermmn Adolf 
szuliakáilai bányája. 3, Salamonoviis 
es tars a cég. 4. „Erzsébet“ kószén- 
bányatársulat S»jckaza. 5. Gr. Zicner- 
fele urkuii öányamüvek 6. A kósdi 
kőszénbáuya. 7. A kovácsbükki kő­
szén hányatarsaság. 8. A matraszeki 
kőszén bányatársaság. 9. A somoskő- 
ujfalui kőszénOáuya. 10 Redey es 
társa cég. Nógradverócze. 11. A 
mátravideki szénbányák rt. rózsa- 
szentnartoni bányája. — Az itt fel­
sorolt bányák c-upán az Országos 
Szeibizottság által kiállított szállítási 
igazolvány beszolgáltatása mellett 
jogosultak szenet feladni. A rendelet 
mar életbelépett.

— A harsány! gyilkosság. Meg­
írtuk, hogy Takacs József harsányt 
legény vetélytársát, Hegedűs Jánost 
agyonlőtte és hogy felette statariáds 
bíróság fog Ítélkezni. Mint értesü­
lünk, vasárnap délelőtt 9 órakor ül 
össze a rögtönitólő bíróság, me > még 
holnap dönt ebben a nagyszabású 
bűnügyben.

Brilliansokat, 82 
aranyat és ezüstöt
a képzelhető legmagasabb iron veszek

Klein Sámuel,
máv. órás- és ékszerész Miskolcz 
Széchenyi-utca 186. Leffler-sör- 
csarnok mellett. Telefonszám 648.
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— Szakbizottsági ülések a város­
nál. A közegészségügyi bizottság dr. 
Dobos József elnöklete alatt e hó 
9*ón Illést tart. Az építészeti bizott­
ság kedden délután ülést tart, ame­
lyen a buzatéri mozgóképszínház épí­
tésére beadott ajánlatok fölött fog­
nak dönteni.

— Két korona egy ebéd a közös- 
konyhán. Hirdetmény. 3676—1920. 
ki sz. Értesítem a közönséget, hogy 
f. évi február hó 10 tői kezdődően 
a Szem Isiván-uton, a Luther-tóren 
és a Nyár-utcáa levő hatósági közős 
konyháinkban naponta két korona 
lefizetése ellenében a következő étel­
adagokat szolgáltatjuk ki: hétfő bab­
főzelék. kedd savanyuburgonya, szer­
dán káposztafőzelék, csütörtökön bab­
főzelék, pénteken gerslii-leves burgo­
nyával, szombaton borsófőzelék, va­
sárnap tészta, esetleg sertésaprólék 
burgonyával. Az adagok űrtartalma 
hat deciliter. Amennyiben az étke­
zési jegyek egy hót tartamára szóló 
ebédjegyek vagy a konybafelügyelő- 
jenéi a helyszínen, vagy a polgár- 
mesteri hivatalban válthatók meg. 
Miskoicz, 1920 február hó 6. Dr. 
Szentpáli István, polgármester.

— Asszonyok tolvajszövetkezete. 
Tegnap este atyjához, Siegelmann 
Mayerhez ment látógatóba Siegel­
mann Ármin, a Király-utca 7. száma 
hazba. Az öreg Siegelmanntól, akinek 
nagy baromfi ólja van, nehány nap 
előtt nem kevesebb, mint 18 pár 
tyúkot loptak egyetlen éjszakán. A 
fiú tegnap este zajt hallott az udvar­
ban, utána nézett a dolognak és a 
tyukketrecnel tettecérte Kiss Johan­
nát, amint az előbb feltört baromfi­
ólból két nagy tyúkot, 200 korona 
értékben a kendőbe burkolt két 
karja alá csapott. A tettenérés pilla­
natában a nő futni kezdett. Siegel* 
mann utánarohaat és a kapunál 
karon ragadta Kiss Johannát. Ez 
ekkor ledobta a kendőt és a két 
szárnyast es hangos szóval jelt adott 
két másik, a Berzi udvar előtt álló 
asszonynak, akik a kapunál „falaz­
tak“, öltállottak. A három asszony 
meat három irányba futott szót. A 
fiatal Siegelmann a hozzá legköze­
lebb átló nőt vette üldözőbe, aki 
váratlan mozdulattal lerántotta a 
sajat cipőit és most már mezítláb 
iramodott a sötét Nyár-utca feló. 
Az üldözőnek mihamarabb sikerült a 
mezitláoas nőt elfognia és a segít­
ségül hívott Diós Sámuel államrend­
őrrel Szentkirályi felügyelő, az in- 
spekciós rendőrtiszt elé vinni. Az 
elfogott nő Aimássy Antalnó 36 éves, 
Szeles-utca 39. sz. a. lakó napszá- 
mosné és ez elmondotta az ügyeleti 
szobán, hogy a tétlenért tyuktolvajnó, 
Kiss Johanna tegnap estére kölcsön 
kérte Aimássy né fekete vállkendőjét 
a „látogatásra“. Valószínű, hogy a 
három asszony — a harmadik elmene 
kült nő nevét Almássyné nem moo* 
delta meg —baromfi lopásra szövet­
kezett és ez a társaság vitte el 
Siegelmann 36 apró jószágát is, 
valamint a városban elkövetett na­
gyobb szabású ketrecbetöróseknek is 
a három nő a tettese. Almássynét 
őrizetbe vették, másik két társát a 
rendőrség keresi.

Elei.(IQ egy földszintes 
bérház minden mellékhelyi­

ségekkel.

Értekezni : Telegdi-u. 6.

A szerkesztésért felelős:
Hoványl Kornél. 

Szerkesztő: Láng Lajos dr.

SZÍNHÁZ Apróhirdetések
Műsor:

Vasárnap délután: Vasgyáros.
este: Ven bakkancsos

és fia a huszár.
Hétfő: Tatárjárás
Keddtől (vasárnapig:) Szerelem 

vására

— Vénbakancsos ás fia a huszár
énekes népszínmű vasárnap este van 
műsoron Somogyi, Iíomáromy, Ratkai, 
Herczeg, Bartos és Faragóval a 
főszerepekben.

— Kedden premiere lesz a szín
házban Tegnapelőtt volt Budapesten, 
a Vigszinházban Sidney Garick 7 
képből álló szenzációs amerikai drá­
májának, a „Szer»lem fására* nak 
25 ik jubiláns előadása. Rövid hat 
hét alatt érte meg ez az izgalmas 
darab az elsé jubileumot. Az ideg­
izgató amerikai stilü darab kedden 
este kerül Miskolczen bemutatóra. 
Az érdeklődés a bemutató iránt itt 
is olyan nagy, hogy — amint érte­
sülünk — az első előadás jegyei már 
tuluyomórószben előjegyzésben keltek 
el. A színház a nagyszerű darabo', 
tekintettel az előrelátható nagy ér 
deklődésre, nyolcszor egymás után 
tűzte műsorra. A darab meséje oly 
érdekes, cselekményben oly gazdag, 
hogy az első pillanattól az utolsóig 
teljesen leköti a közönség figyelmét. 
A „Szerelem vására“, amely Faragó 
Sándor igen gondes rendezésében 
kerül bemutatóra, pontosan fél 8 
órakor kezdődik és már most figyel 
meztetjük a közönséget, hogy helyet 
az előadás megkezdése előtt foglalja, 
el, mert a darab cselekményét csak 
akkor fogja teljes egészében megis­
merni, ha már a darab elején is ott 
lesz. A főszerepekben Konrád Ilona, 
Gaszton szerepében felváltva: Szendrő 
Gyula és Bánhidy József, Morland 
bankár szerepében Faragó Sándor, 
Marko vies Margit, Gáspár Jenő, 
Iíomáromy Rózsi és Dévényi lő 
pompás alakítást, fognak nyújtani. 
A színház úgy a darab kiállításában, 
mint a szerepek beállításában min­
dent elkövet, hogy a nagy sikerre 
váró darab teljes illúziót kellően ke­
rüljön a közönség elé.

Apróhirdetések ára: szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 37.

Harisnyák, keztyük, divatáruk, sza- 
bókellókek legolcsóbb árban Steiner 
és Könyves. Szechenyi-utca 65. — 
Telefon 136.___________________ 35

Blouse, alj, pongyola. Klein Jóska, 
Széchenyi utca 76.— Telefon 5—13.

24
Hívja az 5—65. telefont mielőtt 

cipőszükségletet beszerezné. Sólyom- 
cipőaruház. Bankpalota. 23

Halmos Mór Miskoicz, Városháztér 
19. szám, telefon 249. Katonai cik­
kek úri, női divat és ezabókeilékek

20

Üres gyógyszeres üvegeit vissza­
vásárolja a Ííoro II a-gyógy szertár (Sö­
tét-kapuval szemben). 25

Ilajduué Sinkmtmn Dora, Gvors- 
és gépiró tanfolyam. Városháztér 5. 5

Bárkinél magasabb árban vetzak 
aranyat briliánsát, ezüstöt, és rsgi 
pénzeket. Robinger Ernő Széchenyi- 
utca 49. b. 30

Asztalos segédek, asztalos tanoncok 
és famegmnukáló gépmunkások fel­
vétetnek a Schweitzer faarugyárban 
Vay-ut 26. 31

Székely Jenő banküzlete Szé­
chenyi utca 46. I emelet, idegen 
pénzek előnyös beváltási helye. S2

Braun Sámuel rőfös és női divat­
áruháza Miskoicz, Széchenyi-mca 
49 — b. 38

„Lívia“ dohányzási kellékek

Ifj. GRÜNFELD SAMU
Miskoicz

Felsőmagyarországi 
Villamosberendező 
Vállalat Széchenyi-utca9.sz 

Telefon 379. 
Tulajdonos:

Dobos IC&pQly

Dr. Flesch-féle , KABOFORM-
" kenőcs újból kapható.

Leghamarább , 
megszünteti a:

Viszketegséget, sömört, N<™ P>S7tlit. =zag- 
, ... . . tálán, nappal is
otvart, ruhesseget, használható.

á, 10 és 25 koronás dobozokban.

Kapható minden gyógyszertárban. - Főraktár :

TÖRÖK i. gyógyszertára. Budapesten. 

Király-utca, 12. szám alatt.

Gimes Erzsi női szalonja
Vőrősmarthy-u'ca 4 szám 1—4 ajio. 
A legújabb divatu tavaszi női és 
gyermekkalupok nagy választékban 
Alakítások jutányos árban. 41

Keresek egy kétszobs és mellék- 
helyiségek bői álló lakást lelépési díj 
vagy élelem elleneben esetleg elcse­
rélném egy szoba konyhából álló 
lakásomat. Cím a kiadóban. 41

Egyesült cipészek kö/termelö üzeme 
Szemere-utca 4, Méret utáni meg­
rendelések pontosan készülnek. 40

Vincellér, vizsgázott, főleg meg­
felelő gyakorlattal szakképzettséggel 
kb. 20—25 holdas vármegyei szőlő­
gazdasághoz április elejére kereste­
tik. Kellő bizonyítványokkal rendel 
kezök Szemere-utca 8 alatt (I. eui.) 
közelebbi feltételeket megtudhatják.

39
Blousok, fehérneműnk és gyer­

mekharisnyák Székely Ernő cégnél 
kaphatók. Széchenyi-u. 101. 27

Egy nagyon értékes antik könyv 
szekrény eladó. Cim a kiadóban.

Biztos Védelmet nyújt
járvány ellen

Forgács-illatszertár
fertőtlenítő szere 117

Miskoicz, 1920 február 8

Jtízlajjzoayol! fijyjlntfbíi
Folyó hó 10-én nyílik meg

Deutsch Bél®
fűszer- és gyarmatáru üzlete 
Szirma utca 71. alatt a ]e(,. 

olesóbb bevásárlási forrás, m

őVaKodjutíK a járványtól!
Lysoform szájvíz,

Hyperol, Anacot tabletták és 
az összes desiuficiálo szerek 

legolcsóbban a
Városi drogériában

kaphatók,
Széchenyi-utca 73. i0fi

Gerhardt-cipók tartósak, elegánsak, j 
kényelmesek._____ ____________ _21 .

Takács modern cipőfelsőrész ké­
szítő üzlete, Munkácsy-u. 2. 19

Minich Miklös rukafeató és vegy­
tisztító gyára Rákóczy utca 16. és 
Weidlich-udvar 26

1? ladó 104
egy üveges azért hintó, 
egy kuttetőház lánccal 
és kerékkel, egy igen 
jó ejtő tokkal, 6 darab 
ablak különféle tokkal, 

Huszár utca 1. szám.

Naponta friss tohesü kóbáuyai
Szt. István dupla maláta

es világos sör, hatfélék, felvágottak, 
mandarin, da'olya, füge kaphatók

Pataky Rudolf
fűszer- és csemegekeresk értésében

a „Fehér elenfánt* -hoz. 
Kiray-hid mellett. 75

Járványos betegséget elleti
kitűnő gyógykonyakok, likőrök:

Schatreux 1 liter 160 korona
Cherry Brandy 1 üveg 140kor 
Curacao 1 üveg 160 korona. 
Narancs likőr 1 üveg 140 kor. 
Cordinál Medax 1 üveg 140 k.

Zwack féle likőrök:
Menta, Ánizsmag, Császár­
korié, Rittmayster, Vanília, 
Rózsa, Barack literen kén ICO 
korona, félliterenkint 84 korona.

Reisch
csemege és fü szerkereskértésében 

legolcsóbba n beszerezhetők.

Széchenyi u 143. Királyid mellett-

H'Wáli gazdasági szaKKört1
Bernátsky : Szőlőművelés. Ára 17*60 I 
Bernátsky : A veteményes kert, 13"— 
Tarnay : A szarvasmarha és te- ^ ] 

nyésztése I. rész.
Lázár: Zöldségtenyésztés. 20'-

K

Ki Könyveli:
Wagner: Egy német muzsikus 

Párisban Ára:
Heltai: Magyar humoristák. 13,30 
Rolland : Az ifjú. Jean Cristophe 

III. kötete. 15'4°
Végvári: Segítsetek.

kaphatók.

Táltos Konyaesbottbafl
Deák-utca 6. szám alatt.

Klein, Ludvig es Szelényi könyvnyomda részvénytársaság, Miskoicz


